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«Українська книжка для дітей рятує українську
мову»
  Творча зустріч    
    «Діти повинні виростати не тільки
  із гаджетами та мультиками, 
  а й «живими» книжками.»
  Оксана Шалак    
    З нагоди Всеукраїнського дня бібліотек та за проєктом
«За українську мову!» у бібліотеці відбулася зустріч юних
читачів – учнів спеціалізованого навчального закладу
«Лісові дзвіночки» - із Оксаною Шалак - відомою українська
поетесою, фольклористкою, членкинею Національної
спілки письменників України, кандидаткою філологічних
наук та переможницею Всеукраїнської літературної премії
ім. М. Коцюбинського.   
  Школярі із захватом слухали поетесу. Їм було надзвичайно
цікаво, як вона почала свій творчий шлях, коли написала
свій перший вірш та видала першу книжку, де бере
натхнення для своєї творчості та чи під силу стати поетом
кожному або це заняття лише для обраних. Діти
навперебій задавали пані Оксані ці та інші питання, із
задоволенням поринали у чарівний світ віршованого слова,
розповідали про свої улюблені книжки.          
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Письменниця наголосила на тому, як важливо багато
читати, черпати знання із творів художньої літератури,
дбайливо та із трепетом ставитися до книжок, до рідної
мови. Не оминула письменниця і тему дружби та
взаємодопомоги. Діти радо розповідали про своїх кращих
друзів, історії знайомства із ними та про те, як проводять
час разом.          
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Пані Оксана познайомила  дітлахів зі своїми
книжками, які були представлені бібліотекарями
на виставці «Бібліотека: читаємо, граємо,
спілкуємося», зачитала віршики та розповіла про
історію написання кожного з них. Виявляється,
сюжети багатьох віршів народжувалися під час
спостерігання письменницею живої природи,
прогулянок зеленим садом або затишним парком.  
  Дітям настільки сподобалася добра та
світла поезія Оксани Шалак, що дехто навіть
виявив бажання зачитати власні вірші. І,
можливо, у майбутньому юні читачі
бібліотеки стануть також відомими поетами.

 3 / 4



27.09.2019

А поки що вони надихаються спілкуванням із
такими талановитими митцями, як пані
Оксана, на зустрічі із якими гостинно
запрошує бібліотека!
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